MEHANIKA TEKUCINA / HIDROMEHANIKA  10.6.2010.

1) RazliCite tekuéine se nalaze s lijeve i desne strane J;‘_ §
ima kao na slici. Potrebno je odrediti reakcije u I T
upetom leZaju u kojem je lim priévriéen za pologu. Nacrtati "=_
horizontalne i vertikalne komponente dijagrama tlaka posebno <
s lijeve posebno s desne straneE S |ima. p .
profiliranog 4 Vi
Zadano: p;= 1000 kg/m’ ; p,=700 kg/m*; h=0.8m 2
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2) Na komoru pod tlakom prikljuene su dvije grane cjevovoda istih hidrauli¢kih karakteristika (relativne
hrapavosti i promjera) ali razli¢itih duljina Z, i L,. Potrebno je odrediti potrebnu visinu dizanja pumpe Hpmpe kojom
¢e se omoguciti da se kroz «desnu» granu cjevovoda ostvaruje isti protok realne tekuéine kao i kroz «lijevu» granu
cjevovoda. Nacrtati energetsku i pijezometarsku liniju.

Zadano je: D=0,2m ; p= 1000 kg/m’ ; p,, = 49,05kPa ; A=0,02; &, =0,5;L;=100m ; L, = 1000m (25 bodova)
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3) IzraCunajte normalnu dubinu vode u pravokutnom
kanalu Sirine B = 6m kao na slici ako je nizvodno od
ustave izmjeren protok Q = 10 m’/s. Potrebno je
odrediti drugu spregnutu dubinu vodnog skoka uz
pretpostavku da je prva spregnuta dubina jednaka
normalnoj dubini. 7=0.05 ; n = 0.035.

4) Za stacionarni slu¢aj strujanja kroz poroznu sredinu Sirine
B = 3m sa koeficijentima propusnosti £;=10" m/s, k=10~ m/s
izmjeren je protok O =0,005 m’/s. Potrebno je odrediti razliku
razina h u posudi 4 i B koja omogucuje protjecanje zadanog Q hs|¢
te nacrtati pijezometarsku liniju. —

nepropusno
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Zadanoje: H=5m ; L;,=6m; L,=3m H k) K
Obavezno rijeSiti 1. i 2. zadatak A B
Pitanja iz teorije se nalaze na poledini papira k > >
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